
 
 
 
 

 
ATA DA REUNIÃO 

 
TIPO: (  X  ) ORDINÁRIA       (     ) EXTRAORDINÁRIA 
NÚMERO: 155 
DATA: 16 de outubro de 2007. 
LOCAL: Plenarinho da Câmara Municipal de Vereadores. 
HORÁRIO: 16:00 horas. 
PRESENTES: Conforme lista de Presença. 
 
I � INSTALAÇÃO DOS TRABALHOS. 

  O coordenador foi o Dr. Mauro Vieira, o qual tomou  a palavra e deu por aberta a reunião . 
 
II � LEITURA, APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA ATA ANTERIOR. 

 Ata de reunião 154 lida e aprovada. 
 
III � LEITURA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO, DISCUSSÕES E APROVAÇÃO 

DA ORDEM DO DIA. 

Retirados os temas existente na Convocação: Esclarecimentos da Vigilância Sanitária 

sobre barracas de alimentos na praia da temporada, Apreciação parecer Comissão Critério 

para Educação Permanente, Apreciação parecer Comissão Pacto da Saúde, Apreciação parecer 

Comissão de Homologações. 

Incluído o tema Gratificação para os Médicos. 
 
IV � LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS, E COMUNICAÇÕES DE INTERESSE 

DA PLENÁRIA;  

1. DOCUMENTOS RECEBIDOS: Nenhum documento lido. 
2. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Nenhum documento lido.  
3. INFORMES:  

 Nenhum informe. 
 

V � EVOLUÇÃO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES.  

 Devido ao pedido de demissão da Conselheira Rosaura do quadro da Prefeirura, o 
Mauro colocou que precisaríamos substituí-la nas comissões das quais ela fazia parte. A 

Plenária resolveu, por consenso, alocar a conselheira Sandra, que já fazia parta da Comissão 

de Comunicação e Informação em Saúde, como Relatora da mesma. 
 A pedido de substituição da Conselheira Sônia na coordenadoria da Comissão de 

Fiscalização, a Plenária elegeu a conselheira Leda para Coordenação da mesma, passando a 

conselheira Sônia a ser integrante. 
 O conselheiro Mauro colocou que para avaliar a atuação do Conselho de Saúde, frente 

a uma cadeira de Avaliação em Saúde que o mesmo e a conselheira Isabel estão fazendo na 
UFSC, será preciso de um conselheiro usuário para integrar uma Comissão para esta  
avaliação, neste sentido a Plenária, por consenso, elegeu a conselheira Marilena para integrar  
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a Comissão de Avaliação do Trabalho do COMSAB, tendo Isabel como Coordenadora, Mauro 
como Relator, e Marilena como integrante. 
 
VI � ORDEM DO DIA: 

1. Moção de Apoio ao trabalho da APROSVI (Associação dos Profissionais do Sexo 

do Vale do Itajaí). 

Foi passada a palavra ao Psicólogo Jaison que apresentou o trabalho da APROSVI frente a 
defesa dos direitos humanos e à prevenção de Doenças Sexualmente Transmissíveis, onde a 

Plenária resolveu, por consenso, aprovar Moção de Apoio a proposta, assim como concordou 

em assinar termo de compromisso na defesa dos direitos humanos apresentado pela entidade. 
2. Moção de Apoio ao Projeto Saúde em Movimento do Corpo de Bombeiros. 

O profissional do Corpo de Bombeiros de Bombinhas, Soldado Adilton apresentou o 
Projeto Saúde em Movimento que o mesmo desempenha na praia de Bombas, projeto este que 

busca principalmente o condicionamente físico das pessoas que delam participam. A Plenária 

aprovou, por consenso, uma Moção de Apoio à proposta, principalmente pelo componente de 

Promoção à Saúde que o mesmo representa. 
3. Esclarecimentos da CASAN e Vigilância Sanitária sobre Sistema Tratamento 

Coletivo de Esgoto. 

Foi apresentado pelo Sr. Mario M. da Silva, funcionário da CASAN, a situação do 

Sistema de Tratamento de Esgoto do município existente no Bairro José Amandio, 
esclarecendo que existem muitas melhorias para serem feitas ainda, e que a situação depende 

de verbas principalmente de origem Federal, mas que também fazem parte deste processo a 

Prefeitura, a Fatma e a Casan. As dificuldades encontrada atualmente se devem a atropelos no 
processo de instalação pela administração anterior da Prefeitura, e que a solução depende de 

cobranças, inclusive da própria CASAN, de maneira que a Comissão de Meio Ambiente ficou 

de continuar a contatar os órgãos pertinentes na busca de soluções. 
4. Dotação Orçamentária para o Controle Social em 2008. 

A Plenária aprovou, por unanimidade, dotação orçamentária de R$ 12.000,00 (doze mil 

reais) para as atividades do Controle Social Muncipal para o ano de 2008. 
5. Gratificação para os Médicos. 

A conselheira Marlene apresentou a proposta de gratificação para os médicos com seu 

impacto orçamentário. A conselheira Márcia colocou a necessidade da 5.a equipe do PSF para 

cobrir a demanda do atendimento médico, assim como sobre o adiantado da hora. A Plenária 

considerou que o tema deve ser avaliado em sessão extraordinária, ou na próxima reunião. 
  
VII � OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE GERAL. 

 Nenhum. 
VIII � ENCERRAMENTO. 

Não havendo mais assunto a ser deliberado o Conselheiro Coordenador deu por 

encerrada esta Reunião ordinária, e eu Marilena Techera, Secretaria , lavrei a presente ata que 
vai por mim e pelo Conselheiro Coordenador assinada. 

Bombinhas, 16 de outubro de 2007. 
 

. 
 

Mauro Vieira 

Coordenador 
Marlene de Sena 

Secretária 


